

# 六强战打响 中国女排抽中签

## 8日、9日晚11时30分,先后对阵巴西和 多米尼加,至少取胜一场方可晋级四强

2014年意大利女排世锦赛进入“戏肉”阶段。中国女排在第三阶段分组抽签中抽得“中签”，分在H组，将于北京时间8日和9日晚11时30分先后对阵巴西和多米尼加队，争夺四强门票。G组三队分别是意大利、美国和俄罗斯。

中国女排主教练郎平等八人现场见证了抽签分组仪式，随后郎平接受国际排联官网采访时旧发表了“队伍年轻、重在学习、打出水平”的客气话。按照规则，六强在小组赛和复赛的成绩

(包括对赛成绩)全部清零。截至北京时间昨天凌晨，世锦赛六强均抵达米兰，并在可容纳13000人的比赛馆——米蒂欧兰农体育馆进行了第一次适应性训练，时间各为1小时。

中国女排的六强赛分组抽签结果，应属“中签”——说它好，好在避开了卫冕冠军俄罗斯队，尽管对手有6年来遇之16连败的“苦主”巴西(本届世锦赛至今唯一一支9连胜球队)，但也有总计16胜仅1负的手下败将多米尼加，包括今次世锦赛第二阶

段复赛3比2取胜。按三队单循环制，中国女排只要完胜多米尼加队，将奠定杀入半决赛的基石；说它坏，在于中国女排8日、9日两天连轴转，而多米尼加队8日轮空，比中国队多休整一天，正好以逸待劳于9日晚决战中国女排。

与H组相比，意、美、俄所在的G组可谓“死亡之组”。从某种程度上说，多米尼加没被“挽留”在东道主所在的G组，客观上证明意大利公平竞赛，值得点赞。



原来隔壁G组才是死亡之组!(设计台词)

## 女排队员王茜被讽靠老爸

队友:因你爸是王宝泉



王宝泉



王茜

仁川亚运会已落下帷幕,但是关于“三大球零金”平历史最差的争论却远没有结束。中国女排二队在决赛以0比3被韩国血洗丢冠,昔日希望之星王硕针对自由人王茜的难堪表现,前天微博吐槽,正因为她是前国家女排主帅王宝泉的女儿,才上演排坛版“我爸是李刚”,中国女排在用人上有“关系户”的做法,导致国际大赛上的失利。

### 2 队友吐槽 你就是靠你老爸上位

兵败仁川,王茜的昔日队友,现已退役读书的王硕,借助网络平台抒发不满:“当年我们同场竞技,我的技术远在你之上,慢慢的,教练组给你加班加点,不让我练技术,只让我蹲冰冷的杠铃……看着你每天专人加练,而我却被无情地宣判‘死刑’,还要无条件服从!当时我们都处在花季年轻好胜!凭什么封杀我!有本事公平竞争啊!”

对于当年的不公平竞争,王硕释疑道,“对!就因为你是王宝泉,所以没有公平竞争!可怜的十六岁的少女,活生生被现实版‘我爸是李刚’扼杀了!本想风平浪静,绝口不提,可是看了亚运会决赛!你的表现!我不得不想起十年

前在队里的一幕幕!”

最终,王硕再度补充道,“不是旧事重提,也不求谁来替我抱不平,过去十年的事情,没想到错综复杂的负能量,被亚运会的决赛激发出来了,多少冠军、多少大赛的磨练,如果机会十年前给我,我会比她做得更好!天津女排是大家心目中的英雄!做幕后也好,只可惜了二十年的球龄换来一场空!”

王硕作为雅典奥运会金牌得主张娜的晚辈,与同为自由人的王茜处于竞争关系,后来被天津女排强制转会到山东,并且经由全运会交流政策临时租借给辽宁一年,不过在全运会结束后未能重返天津而选择退役读书。

### 3 教练回应 亚运会我们输给自己

为求证此事,媒体致电女排二队征战亚运会的主帅徐建德,后者刚刚从仁川回国,目前正在家中短暂休整。

听到记者要求他客观评价王茜在亚运会中的表现时,徐建德停顿了一会儿,说道,“我觉得没有必要回应,本来就是清者自清的事情。(失利)不要去怪别人,其实就是输给了我们自己。”

“说实话,在亚洲杯的时候,我就有些犹豫,要不要这么早就去赢对手,正常打的话,以两支队的实力,输赢各占五成,但亚洲杯赢了对手两次,虽然每局都是只赢两分,三分,很险的那种赢法,但外界不会那么看,这么多人都认

为我们拿下韩国是不成问题的,这批二队队员都是孩子,她们怎么可能不受影响?事实证明,在输给我们两场后,韩国队的心态反而比我们更好了。”徐建德说道。

“对方的主场因素影响肯定也是有一些的,”徐建德说道,“但更主要还是我们自己的想法太多了。排球比赛是很微妙的,我们没抓住对方一个弱轮,让她们转到强轮,说不定就能连续得分了,而我们好不容易等到一个强轮,一个发球失误葬送了,整场取胜的机会或许也就这么没了。这场失利是我和教练组的责任,我们全队都没有充分认识到比赛的困难程度有这么大。”

## 动力伞越野挑战赛 在台儿庄古城开战

晚报讯(记者 马高超)10月4日,由山东省航空运动协会、枣庄市体育局、市旅游和服务业发展委员会、市体育总会联合主办,枣庄市航空运动协会、市文焱文化传媒有限公司承办的“微山湖古镇杯”2014年飞越枣庄动力伞百公里越野挑战赛在枣庄台儿庄古城起飞。本次比赛在枣庄台儿庄古城起飞至滕州微山湖古镇降落,全程100公里,来自上海、安徽、山东、河南等省市的15支代表队、23名运动员参加竞赛,为国庆假期增添了乐趣。

据了解,我市2007年引入动力伞运动项目,目前拥有动力伞飞行员22名。立足枣庄地处苏鲁豫皖交界处的区位优势,枣庄先后开展了海峡两岸航空运动友谊赛、华东五省市动力伞邀请赛、全国动力伞考核班、2014年迎新春动力伞定点越野挑战赛等有影响力的赛事活动,积累了丰富的办赛经验。通过本次比赛的承办为推介枣庄的旅游资源和更好地开展全民健身活动提供了交流平台。据悉,此次动力伞越野挑战赛飞行距离之远在全国尚属首次。

## 泰媒曝冯坤 嫁泰国主教练

前中国女排队长冯坤将要结婚了?而且是与担任泰国女排主教练的泰国人加提蓬!虽然昨天不是愚人节,但这消息依然让球迷、网友们大呼“震惊”、“已瞎”……不过这确实是泰国媒体传出的猛料,而求证排球圈,得到的答复是两人在一起有一段时间了。

10月7日,FACEBOOK帐号“Thailand Volleyball”爆料,前中国女排队长冯坤将与泰国女排现任主教练加提蓬结婚,两人的婚期初步定在了今年12月4日。“Thailand Volleyball”长期关注泰国排球动态,其消息具有较高的可信性,所以这个爆料也引起了泰国主流媒体的注意。泰文报纸《前线报》(Naew Na)在其官网引述了“Thailand Volleyball”的消息,并对冯坤进行了详细的介绍。

不过,中国的球迷对加提蓬知之甚少,在看了泰国脸书的图文后,对此摇头居多,“我震惊了”、“我都受惊了”、“不会吧”、“已瞎”、“无法接受”这样的回复占据了绝大多数。

很快有女排圈内人士回应了此事,媒体求证的某联赛主帅和另一位与冯坤熟识的教练,都证实了两人在一起的消息。该主帅表示,两人在一起时间已经不算短了,而且感情很好。(本版稿件除署名外均据新华社)

### 1 征战亚运 王茜没能证明自己

王茜是天津女排主力自由人,进入公众视野,是在2010年初,当时任天津女排主帅的王宝泉,因联赛成绩出色,从蔡斌手中接过国家队教鞭,而女儿王茜,也随之进入中国女排。大半年后,王宝泉因为身体原因挂印而去,王茜的国家队生涯也变得坎坷起来。

王茜2013—2014年多次入围中国女排的大名单,但是一直没有得到跟随一队主帅郎平集训的机会,这一次是因为世锦赛和亚运会的赛程撞期,被女排二队主教练徐建德招致麾下,同一位置还包括只有20周岁的前国青选手黄柳燕。参加亚运会,王茜得到了证明自己的机会。

可惜的是,王茜的表现还是没让外界信服。亚运会决赛对阵韩国队,中国女排二队在客场作战完全被压制。赛后的技术统计显示,中国女排二队的一传成功率仅有31.34%,其中主力自由人王茜是16次接发球,高质量到位数只有3次,并且直接失误数多达2次,个人一传成功率崩溃到18.75%,折算成一传到位率更是跌到6.25%的谷底,甚至表现远不及年纪小5岁的黄柳燕(30.77%)。比赛中,多次出现其他队友联手保护自由人接一传的局面。